KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 3 “SỎI”

PHẦN 1: MỞ CHỦ ĐỀ

- Giáo viên cho trẻ quan sát xung quanh lớp học, xem video, nghe kể chuyện… Tiếp đó, giáo viên tiến hành giờ học truy vấn, khuyến khích trẻ đặt ra các câu hỏi quan tâm về “Sỏi”. Tên gọi, đặc điểm, tính chất viên sỏi (cứng) đồng thời giáo viên cùng trẻ xây dựng mạng nội dung trong dự án và trình bày theo hình thức sơ đồ tư duy.
* Câu hỏi trẻ đã biết:

- Tên gọi?
- Màu sắc của sỏi?

- Hình dạng của sỏi?

*Câu hỏi trẻ muốn biết?

+ Con muốn tìm hiểu gì về sỏi?
+ Đặc điểm của sỏi?

+ Tính chất của sỏi?
+ Công dụng của viên sỏi?

+ Cô và trẻ thống nhất nội dung khám phá “Sỏi” trong tuần 3( Mạng nội dung).
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I. MẠNG NỘI DUNG
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II. MẠNG HOẠT ĐỘNG



PHẦN 2: THỰC HIỆN HOẠT ĐỘNG 
Thứ 2 ngày 14/ 04/ 2025
Hoạt động học: PTTC: Chuyển bắt bóng 2 bên theo hàng dọc
I. Mục đích yêu cầu

1. Kiến thức:

- Trẻ nhớ tên vận động cơ bản. Biết chuyển bắt bóng 2 bên theo hàng dọc đúng yêu cầu của cô.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Trẻ biết tên trò chơi, cách chơi trũ chơi.
2. Kỹ năng:  

- Rèn kỹ năng chuyền bóng sang 2 bên. Rèn kĩ năng chơi trò chơi vận động.

- Rèn kỹ năng quan sát, chú ý và kỹ năng định hướng trong không gian (phía trước – phía sau).

- Rèn sự khéo léo, mạnh dạn, nhanh nhẹn, tự tin. Rèn luyện sự kết hợp nhịp nhàng, bền bỉ, chính xác. 
3. Thái độ:


- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động. Tập trung chú ý hợp tác với bạn khi tham gia luyện tập.
II. Đồ dùng dạy và học

1. Đồ dùng của cô:

- Sân tập bằng phẳng, an toàn. Hai vạch chuẩn.

- Trang phục của cô gọn gàng phù hợp. Máy tính nhạc bài hát: Bạn sỏi đáng yêu.
2. Đồ dùng của trẻ:

- Bóng đủ cho trẻ.  Trang phục phù hợp.

III. Tiến hành hoạt động dạy và học
1. Ổn định tổ chức

- Trò chuyện với trẻ về chủ đề. 
2. Nội dung

Hoạt động 1: Khởi động

- Cho trẻ đi các kiểu đi theo nhạc bài hát: Bạn sỏi đáng yêu..

- Chuyển về đội hình 3 hàng ngang theo sự hướng dẫn của cô.

Hoạt động 2: Trọng động

* Tập BTPTC: - Tập 2 lần 4 nhịp tập theo lời bài hát: Bạn sỏi đấng yêu..

- Tập nhấn mạnh động tác tay.

* Hướng dẫn vận động cơ bản: Chuyển bắt bóng 2 bên theo hàng dọc.

- Cho trẻ trải nghiệm với bóng.

- Yêu cầu trẻ đứng về đội hình 2 hàng dọc. Cô giới thiệu vận động. 

* Làm mẫu, phân tích, giảng giải:
- Mời 5 trẻ lên tập mẫu.
- Lần 1: Không phân tích, cho trẻ nhận xét.

- Lần 2: Kết hợp phân tích động tác:

+ TTCB: Đứng thành 1 hàng dọc, 2 chân rộng bằng vai, 2 tay cầm bóng.
+ TH: Khi có hiệu lệnh “ Chuyền ” cô chuyền bóng cho bạn đứng ngay sau cô theo hướng bên phải, bạn đứng sau 2 tay đón bóng rồi lại chuyền tiếp cho bạn ngay sau cứ như vậy cho đến hết và bạn cuối hàng đón bóng lại chuyền lên trên cho bạn đứng trước mặt mình theo hướng bên trái, cứ như vậy cho đến bạn đầu hàng, bạn đầu hàng đón bóng và đem lên đưa cô giáo.

- Lần 3: Tập mẫu lần 3 kết hợp nhấn mạnh yêu cầu của vận động khi chuyền bóng sang phía bên phải/bên trái, bạn đứng sau nhận bóng bằng 2 tay và chuyền tiếp cho bạn đứng sau bên phải/bên trái mình, cứ như vậy chuyền bóng không được làm rơi bóng cho đến bạn đứng cuối hàng.

- Mời nhóm trẻ lên tập, cả lớp nhận xét.

* Trẻ thực hiện: 
+ Lần 1: Lần lượt 5 trẻ lên thực hiện. (Cô sửa sai, tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ).
+ Lần 2: Lần lượt 8 trẻ lên thực hiện 

+ Lần 3: Cho trẻ thi đua giữa 2 đội

- Sau mỗi lần tập cô quan sát, nhận xét, động viên trẻ. 

+ Hỏi trẻ tên vận động?

* TCVĐ: Kẹp bóng

- Cách chơi: Lần lượt 2 bạn của từng tổ lên lấy bóng kẹp bóng vào bụng và di chuyển về rổ của tổ mình. Thời gian là 1 bản nhạc đội nào đem được nhiều bóng về rổ của đội mình nhiều hơn đội đó chiến thắng,

Hoạt động 3: Hồi tĩnh, kết thúc tiết học

- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng, thư giãn trong phòng học.

3. Kết thúc tiết học:  Cô tuyên dương, động viên, khuyến khích, nhắc nhở trẻ.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày.
Thứ 3 ngày 15/ 04/ 2025.

Hoạt động học: PTTM: Dạy KNCH bài hát: “Bạn sỏi đáng yêu”.
I. Mục đích yêu cầu

*Kiến thức:

- Trẻ hát thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.

- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.(Cho trẻ quyền tự do lựa chọn tác phong biểu diễn).

* Kỹ năng:

- Rèn ở trẻ khả năng chú ý, quan sát, ghi nhớ, phát triển các giác quan.

- Rèn trẻ hát to, rõ lời, đúng giai điệu bài hát.

- Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.

* Thái độ:

- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động 

II. Đồ dùng dạy và học

* Đồ dùng của cô:
- Máy vi tính nhạc bài hát: Bạn sỏi đáng yêu. Em bé và viên sỏi.
- Trang phục phù hợp.

* Đồ dùng của trẻ:

- Ghế ngồi đủ cho trẻ. Trang phục phù hợp, hoa, nơ, xắc xô, gõ gỗ, thanh la, gáo dừa.

          III Tiến hành hoạt động dạy và học

          * Ổn định tổ chức

          - Cô trò chuyện về chủ đề.

          - Cô giới thiệu tên bài hát? Tên tác giả.

Hoạt động 1: Dạy kỹ năng ca hát.

      - Cô cho trẻ hát theo khả năng của trẻ.

      * Cô hát mẫu:

          - Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe không có nhạc.

      - Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc, thể hiện ánh mắt nét mặt.

- Cô đọc lời bài hát, cho trẻ nghe hát.

- Cả lớp hát cùng cô 2 -3 lần không nhạc.

- Cả lớp hát đến hết bài hát kết hợp với nhạc.

- Cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức. (Cho trẻ tự do lựa chọn tác phong biểu diễn. Tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ động viên trẻ).

- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?

Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc

- Cô giới thiệu trò chơi: Ai nhanh chân hơn
- Cách chơi: Khi chúng mình nghe nhạc chậm chúng mình sẽ du dương theo nhạc, khi chúng mình nghe nhạc nhanh chúng mình nhảy nhanh. Hết nhạc chúng mình nhanh chân chạy vào ghế ngồi. Bạn nào không chạy được vào ghế ngồi sẽ nhảy lò cò.

- Cho trẻ chơi 2-3 lần. Cho trẻ nhắc lại tên trò chơi.

Hoạt động 3: Hát nghe

- Cô giới thiệu bài hát: Em bé và viên sỏi.

- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.

- Lần 2: Hát và khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. Hỏi trẻ: Tên bài hát nghe?
* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ

IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:
Thứ 4 ngày 16/ 04/ 2025.

Hoạt động học: PTNN: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Viên sỏi kì diệu.
I. Mục đích yêu cầu.

* Kiến thức:

- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp bài thơ. Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ.

- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.

* Kỹ năng:

- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, sử dụng đúng từ đủ câu, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ.

- Rèn tính mạnh dạn tự tin khi trả lời câu hỏi của cô. 

- Rèn kỹ năng phát âm chuẩn, không ngọng.

* Thái độ:

- Trẻ hứng thú đọc thơ, tích cực tham gia hoạt động.

II. Đồ dùng dạy và học.

* Đồ dùng của cô:

- Tranh có nội dung bài thơ.

- Nhạc bài hát: Bạn sỏi đáng yêu.
* Đồ dùng của trẻ:

- Ghế ngồi đủ cho trẻ. Xắc xô, gõ gỗ.

III. Tiến hành hoạt động dạy và học

1.  Ổn định tổ chức.

- Trò chuyện với trẻ về chủ điểm. Cô giới thiệu tên bài thơ, tên tác giả.

2. Nội dung.

Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc thơ.

- Cô đọc lần 1: Kết hợp ánh mắt cử chỉ.

- Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về em nhỏ khi mệt mỏi đã cùng cô xếp sỏi giúp các em có thêm niềm vui và sự hứng thú khám phá những điều mới.
- Cô đọc lần 2 kết hợp tranh minh họa theo nội dung bài thơ.

* Dạy trẻ đọc thuộc thơ.

- Cho cả lớp đọc 2-3 lần.

- Cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức.

Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.

* Đàm thoại nội dung bài thơ. (Cho trẻ tự do bày tỏ ý kiến, quan tâm, khích lệ, động viên trẻ).
- Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả? 

- Bài thơ nhắc đến gì?
- Khi con đang mệt mỏi thì con làm gì?
- Được xếp sỏi cùng cô các con cảm thấy như thế nào?

- Cô còn làm gì với viên sỏi? Và điều gì đã xẩy ra?
- Giáo dục trẻ biết yêu quý thiên nhiên.
Hoạt động 3: Củng cố

-  Cô giới thiệu tên bài hát: Bạn sỏi đáng yêu, tên tác giả. Cô hát và khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.

* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, tuyên dương trẻ. Hướng trẻ tới giờ học sau.

IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:

Thứ 5 ngày 17/ 04/ 2025
Hoạt động học: PTNT: So sánh số lượng 2 nhóm đối tượng trong phạm vi 5

I. Mục đích yêu cầu

1. Kiến thức:

- Trẻ biết đếm đến 5, nhận biết các nhóm có số lượng 5.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Biết so sánh số lượng 2 nhóm đối tượng và nói được các từ: nhiều hơn, ít hơn, bằng nhau.

2. Kỹ năng:

- Rèn kỹ năng đếm, nhận biết, so sánh. Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ cho trẻ
- Phát triển khả năng tư duy, phán đoán của trẻ. Rèn kỹ năng quan sát, so sánh, luyện khả năng tư duy, ghi nhớ có chủ đích.

3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.

II. Đồ dùng dạy và học

1. Đồ dùng của cô:

- Rổ đựng: 5 viên sỏi màu đỏ, 5 viên sỏi màu xanh.
- Bảng, que chỉ. Nhạc bài hát: Bạn sỏi đáng yêu.
- Mô hình ngôi nhà có: 5 viên sỏi màu đỏ, 5 viên sỏi màu xanh, 5 viên sỏi màu vàng, 

2. Đồ dùng của trẻ:

- Mỗi trẻ 1 rổ đựng:  5 viên sỏi màu vàng, 5 viên sỏi màu xanh.

- Mỗi trẻ 1 rổ đựng các loại quả. Mỗi trẻ 1 tranh rỗng, giấy A4, sáp màu đủ cho trẻ.
III. Tiến hành hoạt động dạy và học
1. Ổn định tổ chức

- Cô và trẻ cùng nhau hát bài: Bạn sỏi đáng yêu.

2. Nội dung

Hoạt động 1: Ôn đếm và nhận biết số lượng trong phạm vi 5
- Cho trẻ đến thăm mô hình ngôi nhà bằng viên sỏi
- Cho trẻ đếm số viên sỏi màu đỏ, viên sỏi màu xanh, viên sỏi màu vàng và đặt thẻ chấm tròn tương ứng.

Hoạt động 2: So sánh số lượng 2 nhóm đối tượng trong phạm vi 5

* So sánh số lượng hai nhóm đối tượng hơn kém nhau 1 đối tượng
- Cô thưởng cho mỗi trẻ 1 rổ đồ chơi. Hỏi trẻ trong rổ có gì? Yêu cầu trẻ xếp hết số sỏi (5 viên sỏi màu đỏ)

- Yêu cầu trẻ đếm và xếp 4 viên sỏi màu xanh, xếp tương ứng 1 viên sỏi màu đỏ là 1 viên sỏi màu xanh. Cho trẻ đếm số viên sỏi màu đỏ và viên sỏi màu xanh.
+ So sánh số lượng hai nhóm:

- Số lượng viên sỏi màu đỏ và số lượng viên sỏi màu xanh như thế nào với nhau?

- Số lượng nhóm nào nhiều hơn? Nhiều hơn là mấy?

- Số lượng nhóm nào ít hơn? Ít hơn là mấy?

- Cô khái quát lại: Số viên sỏi màu đỏ nhiều hơn số viên sỏi mùa xanh là 1. Số viên sỏi màu xanh ít hơn số viên sỏi màu đỏ là 1.

+ Tạo sự bằng nhau:

- Làm thế nào để số viên sỏi màu đỏ và số viên sỏi màu xanh bằng nhau? Cho trẻ thêm 1 viên sỏi mùa xanh và đếm nói kết quả.

- 4 viên sỏi màu xanh thêm 1 viên sỏi được mấy viên sỏi? 4 thêm 1 được mấy?

- Bây giờ nhóm viên sỏi mùa đỏ và nhóm viên sỏi màu xanh có số lượng như thế nào với nhau? Và cùng bằng mấy? 

- Khái quát: Khi thêm 1 viên sỏi màu xanh thì số lượng 2 nhóm bằng nhau và cùng bằng 5.

* So sánh số lượng hai nhóm đối tượng hơn kém nhau 2 đối tượng.

- Cho trẻ cất đi 2 viên sỏi màu xanh. Yêu cầu trẻ đếm số lượng hai nhóm và nói kết quả.

- Tương tự cho trẻ so sánh và tạo sự bằng nhau về số lượng hai nhóm đối tượng hơn kém nhau 2 đối tượng.

Hoạt động 3: Củng cố

+ TC1: Hãy xếp cho đủ

- Cô giới thiệu trò chơi.

- Cách chơi: Cô tặng cho mỗi trẻ 1 rổ viên sỏi, nhiệm vụ của trẻ là phải lấy thêm viên sỏi để vào rổ của mình sao cho đúng màu và đủ số lượng là 5.- Cô tổ chức cho trẻ chơi, cô cùng trẻ kiểm tra, nhận xét kết quả chơi.

+TC2: Vẽ thêm cho đủ số lượng

- Cách chơi: Cô tặng cho mỗi trẻ 1 tranh, trẻ dùng bút vẽ thêm vào bức tranh sao cho đủ số lượng 5.Cô cùng trẻ kiểm tra kết quả sau khi chơi.

3. Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ.

IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:

          Thứ 6 ngày 18/ 04/ 2025.
Hoạt động học - PTTM: Nặn viên sỏi.

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1. Kiến thức:

- Trẻ biết làm dẻo đất, xoay tròn nặn được viên sỏi. 
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ.
2. Kỹ năng:

-  Rèn kỹ năng nặn cho trẻ (làm dẻo đất, lăn tròn…) 

- Rèn sự khéo léo của đôi bàn tay, ngón tay.

3. Thái độ:

- Trẻ biết cất dọn đồ dùng đúng nơi quy định.

- Trẻ biết yêu quý, giữ gìn sản phẩm mình tạo ra

II. CHUẨN BỊ.

1. Đồ dùng của cô

- Nhạc bài hát: “Bạn sỏi đáng yêu ”

- Mẫu của cô. Đất nặn, bảng

- Bàn trưng bày sản phẩm.
2. Đồ dùng  của trẻ: 

- Đất nặn, bảng (đủ số trẻ).

III. TIẾN HÀNH.

1. Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ hát bài “Bạn sỏi đáng yêu”.

- Hỏi trẻ: Trong bài hát nhắc đến gì?

2. Nội dung:

Hoạt động1: Quan sát vật mẫu.
- Cho trẻ ngồi vòng tròn.

- Hỏi trẻ: Cô có gì đây? Viên sỏi màu gì?

- Viên sỏi  như thế nào? (to- nhỏ, tròn)

- Trẻ xem mẫu và nhận xét mẫu. 

- Dành thời gian cho trẻ quan sát, gợi mở về vật mẫu.

Hoạt động 2: Dạy trẻ nặn viên sỏi.
- Cô hướng dẫn thực hiện:

- Cô làm mẫu lần 1 kết hợp phân tích: Cô làm dẻo đất sau đó đặt xuống bảng. Dùng lòng bàn tay xoay tròn đất. Rồi lại dài hơi dài 1 chút. Để thành viên sỏi.

- Vậy là đã nặn được viên sỏi.  Cô đặt tên cho viên sỏi.

- Lần 2 cô vừa làm vừa hỏi trẻ.

* Trẻ thực hiện.

- Trẻ lấy đồ dùng về chỗ thực hiện.

- Trong khi trẻ thực hiện cô bao quát, gợi mở hỏi trẻ:
- Con đang làm gì ? 

- Con nặn gì?
- Con nặn viên sỏi màu gì?
Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm.

- Trẻ trưng bày sản phẩm. 

- Yêu càu trẻ quan sát sản phẩm,trẻ tự nhận xét.(Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ)
- Cô nhận xét  động viên , tuyên dương khen trẻ. .

* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ. Cho trẻ đi vòng tròn hát “Bạn sỏi đáng yêu”
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.

Thứ 7 ngày 19/04/2025.
                                                              PTNN: Ôn bài thơ: Viên sỏi kì diệu.

 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
* Kiến thức:

- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả.

- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.

- Trẻ thuộc lòng bài thơ, đọc to, rõ lời bài bài thơ.

* Kỹ năng:

- Rèn cho trẻ kỹ năng đọc to, rõ ràng, diễn cảm.

- Rèn kĩ năng nghe, hiểu và trả lời câu hỏi.

* Thái độ:

- Trẻ hứng thú tích cực trong giờ học.

II. CHUẨN BỊ.

1. Đồ dùng của cô: 

-Tranh vẽ có nội dung về bài thơ.

- Máy tính nhạc bài: “Bạn sỏi đáng yêu”

- Video clip bài thơ.

- Dụng cụ âm nhạc; Sắc xô, trống, thanh la...

2. Đồ dùng của trẻ:
 - Ghế ngồi đủ cho trẻ.

III. Tiến hành hoạt động dạy và học.

*. Ổn định tổ chức:

- Cô và trẻ hát bài Bạn sỏi đáng yêu 

- Cô giới thiệu bài thơ.
Hoạt động 1: Đọc mẫu – đàm thoại nội dung bài thơ.

- Cả lớp đọc lại bài thơ.

- Cô đọc kết hợp với tranh minh họa.

+ Đàm thoại:(Cho trẻ tự do bày tỏ ý kiến, quan tâm, khích lệ, động viên trẻ).
- Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả? 

- Bạn gì được nhắc đến trong bài thơ ?

- Khi con chán nản con làm gì?

- Con cảm thấy thế nào khi xếp sỏi cùng cô?

- Viên sỏi đã được cô làm gì?
- Giáo dục trẻ biết yêu quý thiên nhiên.
- Hoạt động 2: Ôn bài thơ: “Viên sỏi kỳ diệu”

- Cả lớp đọc 2-3 lần.

-  Mời từng tổ lên đọc thơ, các bạn còn lại lắng nghe và nhận xét.

- Cô đọc thơ kết hợp gõ phách – trẻ nhận xét.

- Cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức.

- Cô đọc diễn cảm bài thơ kết hợp với cử chỉ điệu bộ.
          + Hỏi trẻ: Con có cảm nhận gì về nhịp điệu của bài thơ?

- Cho trẻ đọc diễn cảm bài thơ 1 -2 lần 

- Cô quan sát, rèn kỹ năng đọc diễn cảm cho trẻ.

- Cô cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân.

- Cô chú ý sửa sai cho trẻ. 

- Cho trẻ suy nghĩ lựa chọn động tác và cách đọc phù hợp.

- Cô mời trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân.

Hoạt động 3: Củng cố
- Cô và trẻ đọc diễn cảm bài thơ.

* Kết thúc tiết học: Cô nhận xét, tuyên dương trẻ. Hướng trẻ tới giờ học sau.

* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.

*PHẦN 3: ĐÓNG CHỦ ĐỀ.
1. Sự kiện đóng chủ đề
a. Triển lãm sản phẩm:

- Sơ đồ tư duy tổng quan nhánh “Sỏi”

- Các sản phẩm: Tô màu về chủ đề sỏi. Nặn viên sỏi.
- Ảnh quá trình hoạt động của các con: Ảnh tô màu chủ đề, ảnh trẻ chơi hoạt động góc, ảnh hoạt động ngoài trời.

- Video clip hay các con đã tìm hiểu, thực hiện trong nhánh.

b. Hoạt động biểu diễn, thuyết trình, chia sẻ

- Các con biểu diễn bài hát, bài thơ, câu chuyện đã học trong nhánh.

c. Hoạt động trải nghiệm

- Thực hiện lại một số hoạt động thú vị đã làm trong nhánh cùng cha mẹ: Sản phẩm về sỏi…
2. Đánh giá sau chủ đề:

- Giáo viên sử dụng những kinh nghiệm của trẻ, sản phẩm của trẻ, của cha mẹ trẻ, môi trường thiên nhiên, xã hội sẵn có xung quanh và các vấn đề trẻ quan  tâm để tổ chức các hoạt động giáo dục.

- Kết quả trên trẻ: Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động, trò chơi. Trẻ chủ động làm việc, giao tiếp với bạn, với cô giáo

- Giáo viên cần phối kết hợp với phụ huynh cùng tham gia tổ chức các hoạt động giáo dục trẻ một cách hiệu quả, phù hợp.

            GVCN                                                       TỔ TRƯỞNG CM                                          HIỆU PHÓ CM DUYỆT

   Nguyễn Thị Hoài                                                   Bùi Thị Mến                                                       Lưu Thị Thắm
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Hoạt động chơi:


Góc xây dựng: Bé xếp nhà bằng viên sỏi, bé chơi ghép hình.


Góc học tập: Gạch bỏ đối tượng không cùng loại, xếp xen kẽ, bé đếm giỏi. Tách đối tượng trong phạm vi 5.


Góc tạo hình: Bé chơi tô màu, bé chơi với đất nặn, Bé vẽ các nét đơn giản..


 Góc phân vai: Chơi bán hàng, nấu ăn, bé chơi bác sĩ.


Góc sách: Xem tranh, đọc truyện chủ đề. Biết giữ gìn sách, tô vẽ theo ý thích…








Hoạt động học:


PTTC: Chuyền bắt bóng 2 bên theo hàng dọc.


PTTM: Dạy trẻ KNCH bài: Bạn sỏi đáng yêu.


PTNN: Đọc thơ: “Viên sỏi kỳ diệu”


PTNT: So sánh 2 nhóm đối tượng trong phạm vi 5.


PTTM: Nặn viên sỏi.














Hoạt động ngoài trời:


- Quan sát: Viên sỏi. Quan sát cây trong trường(Cây bòng, cây sấu, cây cải…) Quan sát sự lớn lên của cây…


+ TC: Rồng rắn lên mây; Trồng nụ trồng hoa; Gánh gánh gồng gồng;  Nhảy lò cò;Ném vòng cổ chai; Nhảy bao bố; Chuyển bóng bằng dép, các trò chơi dân gian…








Hoạt động khác:


- Chơi và hoạt động theo ý thích ở các góc.


- Ôn bài hát, bài thơ câu chuyện về Sỏi.


- Hoàn thiện các sản phẩm trong các hoạt động còn dang dở.








